
 
報道関係者各位

 

 

1
  

 2
  
 
 3
  
  
  
 

4
  
  
 
 5
  

 
6

  

 
 7
  
  
 
【調査概要

調 査 対
回 答 者
調 査 方
調 査 期
サンプリング
 

詳細

株式会社ディスコ（本社：東京都⽂京区、代表取締役社⻑：新留正朗）は、
系は⼤学院修⼠課程２年⽣含む）を対象に、
2017

2018

報道関係者各位

1．10 月 1 日現在の内定状況
  内定率は 92.7%

しました。 
 

2．就職先が決まっていない学生の今後の予定
 就職先が決まっていない学⽣の

3．中小企業への選考応募状況
  中小企業の「面接試験を受けた」経験を持つ学⽣は
  中小企業を受けた理由は「やりたい仕事に就ける」（
  受けていない理由は「給与・待遇が良くない」（

4．U ターン就職の状況
 「U ターン就職者」は

  Ｕターンを選んだ理由

5．⼊社までの半年間の過ごし⽅
  ⽂系で多いのは「趣味・遊び」（

 
6．内定後のフォローと内定者研修
 希望するフォローの頻度は「

内定期間中の

7．就職活動の費用
  平均 143,943
  総額が最も高いのは「九州・沖縄」で
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2018 年卒の就職活動
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の研修や課題には
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は、男子は「地元が好き」「地元貢献」、⼥子
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研修や課題には 61.3％が賛成と回答しました。
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78.9%）、理系は「専門分野の勉強」（

内定後のフォローと内定者研修 
カ月に 1 回程度」が
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図表３図表３. 就職活動の費用
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